CINETICA QUIMICA

De uma forma geral, para aA + bB — cC + dD
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Equilibrio Quimico

aA+bB =cC+dD
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Reagdes de Anides com a Agua

Os anides sdo bases. Ao reagirem com dgua numa reagdo de hidralise formam ides hidréxido.
Esta reacdo esta intimamente dependente da for¢a do seu acido conjugado. Caso o acido
formado pela adi¢3o de um protdo seja um acido forte, o anido ndo reagira com a agua, uma vez
que tem forca desprezavel para formar iGes hidréxido, ndo variando o pH. Caso, o acido
conjugado n3o seja nenhum dos sete acidos fortes, entdo o anido ira hidrolisar e aumentar o pH
da solugéo.

Reacdes de Catides com a Agua

dA BA B 7A
CatiGes com protdes acidos tendem a baixar o pH da
solugdo. A maioria dos catides metalicos hidratados CH, NH, H,0
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também tende a baixar o pH da solugdo. Este efeito é norbase | Ky = 18 ¢ 105 .
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